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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/10/2011 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Aprovação popular do Governo Dilma 

Rousseff. Transcurso do Dia Nacional do Agente Comunitário de Saúde. Empenho 

do orador na aprovação do Projeto de Lei nº 7.495, de 2006, acerca do 

aproveitamento de pessoal amparado pela Emenda Constitucional nº 51, de 2006. 

Apoio à pauta de reivindicações dos agentes comunitários de saúde e dos agentes 

de combate às endemias.  

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização do 1º Encontro de 

Comunidades Quilombolas, no Município de Sabinópolis, Estado de Minas Gerais. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA) - Êxito da viagem oficial da Presidenta Dilma 

Rousseff a países europeus. Concessão do título de Doutor Honoris Causa, pelo 

Instituto de Ciência Política de Paris, ao ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula 

da Silva.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Acerto da decisão da Desembargadora 

Selene Maria de Almeida, do Tribunal Regional Federal da Primeira Região, de 

suspensão da liminar a favor da produção e comércio do agrotóxico metamidofós no 

País, concedida pelo Juiz Federal Substituto Bruto Bandeira. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Alerta sobre o prazo de encerramento de 

filiação partidária com vistas às eleições municipais de 2012.  

MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Presença de agentes comunitários de 

saúde e de agentes de combate às endemias em Brasília, Distrito Federal. 

Realização de audiência pública destinada à discussão do piso salarial e do plano 

de carreira da categoria, na sede da Superintendência de Desenvolvimento da 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 267.1.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 3/10/2011  Montagem: 4176 
 
 

2 

Amazônia — SUDAM, no Estado do Pará. Realização de novas filiações aos 

quadros PT no Município de Soure, na Ilha do Marajó. 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Elevado índice de popularidade da Presidenta 

Dilma Rousseff. Elevação dos recursos destinados à saúde pública. Acerto das 

políticas sociais adotadas pelo Governo petista. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Concessão do título de Doutor Honoris 

Causa ao Bispo Emérito de Limoeiro do Norte, Dom Manuel Edmilson da Cruz, pelo 

Governo do Estado do Ceará, em conjunto com a Universidade Estadual do Ceará 

— UECE e a Universidade Estadual Vale do Acaraú — UVA. 

EDSON SANTOS (PT, RJ) - Posicionamento do orador no tocante à 

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal. Solidariedade ao Deputado 

Brizola Neto diante de ameaças recebidas, em face do seu posicionamento com 

relação ao tema. 

RICARDO BERZOINI (PT, SP) - Apoio ao movimento Ocupar Wall Street 

contra o sistema financeiro mundial, realizado em Nova Iorque, Estados Unidos da 

América. 

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do 20º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Dormentes, Estado de 

Pernambuco. Defesa de criação do Estado do Rio São Francisco.  

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC) - Empenho do Governo Federal no atendimento 

aos Municípios atingidos por enchentes no Estado de Santa Catarina.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Entrevista sob o título A política suga a felicidade, 

concedida pelo ex-Senador Saturnino Braga à revista CartaCapital. Matéria O cara é 

também doutor, acerca da outorga do título de Doutor Honoris Causa ao 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo Instituto de Estudos Políticos de Paris, 

publicada pela revista CartaCapital. Matéria O governador grileiro, a respeito da 

desapropriação de terras pelo Governador do Estado do Tocantins, Siqueira 

Campos, publicada pela revista ISTOÉ. 
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BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Encontro do Governador do Estado do Rio 

de Janeiro, Sérgio Cabral, com a respectiva bancada federal destinado ao debate da 

distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Participação do Deputado Rubens Otoni em 

seminários destinados ao debate da reforma política, no Estado do Acre. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

favorável à criação da CPI destinada à investigação de denúncias da Corregedora 

do Conselho Nacional de Justiça, Ministra Eliana Calmon, contra membros do Poder 

Judiciário.  

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Apreensão ante a possibilidade de perda do 

título de Patrimônio Cultural da Humanidade concedido a Brasília, Distrito Federal. 

Capital da República. Necessidade de adoção, pelo Governo Dilma Rousseff e pelo 

Governo Agnelo Queiroz, de medidas em defesa da preservação do título concedido 

à Capital Federal, pela Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência 

e a Cultura — UNESCO.  

JOÃO ANANIAS (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio à greve nacional dos bancários. 

Apelo à Presidenta Dilma Rousseff e aos Líderes partidários de busca de solução 

para o movimento grevista da categoria. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Defesa da destinação de 

recursos provenientes de royalties de petróleo para os setores de educação, ciência 

e tecnologia. Elevado índice de popularidade da Presidenta Dilma Rousseff. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Convocação pelo IBAMA de 

audiência pública destinada ao debate da construção do Porto Sul, no Município de 

Ilhéus, Estado da Bahia. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Solidariedade à greve nacional dos 

bancários. Empenho na contratação de Auditores-Fiscais do Trabalho. Elevação dos 

índices de popularidade da Presidenta Dilma Rousseff. Avanço das políticas sociais 
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do Governo petista. Anúncio de lançamento, pelo Ministério da Justiça, de programa 

de combate ao crime organizado. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Leitura de Atos da Presidência sobre a 

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame dos Projetos de Lei de nºs 

2.330, de 2011, do Poder Executivo, acerca das medidas relativas à Copa das 

Confederações — FIFA de 2013, e à Copa do Mundo de Futebol — FIFA 2014, e 

6.826, de 2010, do Poder Executivo, a respeito da responsabilização administrativa 

e cível de pessoas jurídicas pela prática de atos contra a administração pública 

nacional ou estrangeira. 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Presença nas galerias do plenário de 

funcionários, professores e alunos do Centro de Ensino Fundamental 801, da 

cidade-satélite do Recanto das Emas, em Brasília, Distrito Federal. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Aplausos aos Senadores Aloysio 

Nunes Ferreira e Cristovam Buarque pela apresentação da proposta de destinação, 

ao setor educacional, de 75% dos recursos oriundos de royalties de petróleo. 

Transcurso do Dia do Vereador. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Contratação de auditores-fiscais 

do trabalho. Lançamento pelo Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, do 

Programa Saúde em Movimento, destinado à prevenção do câncer de mama. 

Realização, pela Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do 

Parnaíba — CODEVASF, de vistoria prévia sobre a construção de pequenas 

barragens no Município de Jacobina. Realização da 23ª Exposição Agropecuária de 

Jacobina, Estado da Bahia. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Estudo Mudanças Recentes na 

Pobreza Brasileira, divulgado pelo Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — 

IPEA. Êxito das políticas socioeconômicas do Governo petista. 

REGUFFE (PDT, DF) - Defesa da realização de concurso público para 

preenchimento de cargos na Secretaria de Fazenda do Governo do Distrito Federal. 
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IZALCI (Bloco/PR, DF) - Contrariedade à transferência de diretorias do Banco 

do Brasil da Capital da República para o Estado de São Paulo. Inconstitucionalidade 

da transposição de cargos no âmbito da Secretaria de Fazenda do Governo do 

Distrito Federal.  

PADRE JOÃO (PT, MG) - Assinatura, pela Presidenta Dilma Rousseff, de 

decreto sobre a desapropriação de terras a favor do Quilombo Brejo dos Crioulos, 

entre os Municípios de Varzelândia, Verdelândia e São João da Ponte, no Estado de 

Minas Gerais. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Resultado de pesquisa de 

opinião pública acerca do desempenho da Presidenta Dilma Rousseff. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Lançamento da Frente 

Parlamentar em Defesa do Fundo Social do Pré-Sal. Posicionamento da oradora no 

tocante à distribuição de royalties de petróleo da camada pré-sal.  

AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Elevação do número de 

norte-americanos em situação de extrema pobreza, em decorrência da crise 

financeira prolongada no país. Redução dos índices de pobreza no Brasil a partir do 

Governo Luiz Inácio Lula da Silva, segundo a propaganda governamental. Diferença 

entre as rendas de famílias pobres nos Estados Unidos da América e no País. 

Defesa pelo Governo dos Estados Unidos, ao contrário do Brasil, da redução de 

impostos e taxação de grandes fortunas como medidas de combate à pobreza. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Anúncio pelo Relator 

Henrique Fontana de apresentação de projeto do Parlamentar à Comissão Especial 

de Reforma Política. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) - Avaliação das causas do descrédito do 

Congresso Nacional perante a sociedade brasileira. Ingerência do Poder Executivo 
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nos trabalhos do Poder Legislativo. Utilização abusiva do instrumento da medida 

provisória. Defesa de adoção do orçamento impositivo.  

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (DEM, SC). 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Posicionamento do 

orador contrário ao instituto da medida provisória. Execução de Prefeituras 

Municipais inadimplentes por empresas empreiteiras. 

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Reflexão sobre o conceito, as características e 

as formas de expressão da cultura da humanidade. Prioridade governamental na 

promoção da cultura no País. Defesa de aprovação dos Projetos de Lei nºs 5.798, 

de 2009, sobre a criação do Vale-Cultura; e 6.722, de 2010, relativo à instituição do 

Programa Nacional de Fomento e Incentivo à Cultura — PROCULTURA; e da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 150, de 2003, referente à destinação de 

recursos à cultura. Atuação da Frente Parlamentar Mista em Defesa da Cultura. 

Apoio à inclusão da cultura na grade curricular das escolas públicas brasileiras. 

Aparteantes: JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

ELIANE ROLIM (PT, RJ) - Realização do movimento popular mundial Outubro 

Rosa, destinado ao combate ao câncer de mama. Elevado índice de popularidade 

da Presidenta Dilma Rousseff. Alocação, pelo Governo Federal, de recursos para a 

construção de creches e quadras esportivas escolares no Estado do Rio de Janeiro. 

Acerto da política socioeconômica do Governo petista. Outorga do título de Doutor 

Honoris Causa ao ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pelo Instituto de Estudos 

Políticos de Paris. Transcurso do Dia Nacional do Agente Comunitário de Saúde. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Apresentação à Câmara Legislativa do Distrito 

Federal de pedido de impeachment contra o Governador Agnelo Queiroz. Aguardo 

do encaminhamento ao orador, pelo Ministério da Justiça, de cópias de convênios 

de instituições do Governo do Distrito Federal com suspeita de irregularidades.  
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PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:  

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Lançamento pelo orador e outros 

Parlamentares de manifesto contra a divisão do Estado da Bahia. Inadmissibilidade 

de divisão do Estado. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Promoção da 18ª Semana 

Interamericana da Água. Congratulações à direção da Companhia Riograndense de 

Saneamento — CORSAN pela promoção da 11ª Semana Estadual da Água. 

Posicionamento do orador contrário à transferência da gestão da água para a 

iniciativa privada. Manifesto sobre a campanha Água Pública, lançada na Europa. 

EMILIANO JOSÉ (PT, BA) - Mobilização de Deputados contra a divisão do 

Estado da Bahia. Caráter preconceituoso dos ataques da imprensa contra o 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, por ocasião do recebimento do título de 

Doutor Honoris Causa, concedido pelo Instituto de Estudos Políticos de Paris. 

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Realização do 10º Congresso 

Latino-Americano dos Trabalhadores do Judiciário, em Brasília, Distrito Federal. 

Participação do orador no evento. 

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do Colégio 

Hebraico Brasileiro Renascença, de São Paulo, Estado de São Paulo, presentes às 

galerias do plenário. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS - Pela ordem) - Regozijo com a liberação 

de recursos de emenda orçamentária, de autoria do orador, destinada à realização 

das obras de pavimentação e saneamento básico do Bairro Vila Cachoeirinha, no 

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Transcurso do 63º 

aniversário de criação do Município de Bonito, no Estado. Empenho do orador na 

alocação de recursos orçamentários para a construção de obras na municipalidade. 
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IZALCI (Bloco/PR, DF e como Líder) - Irregularidades em convênios firmados 

pelo Instituto de Tecnologia Aplicada à Educação Novo Horizonte com o Ministério 

da Ciência, Tecnologia e Inovação e com o Ministério do Esporte. Ajuizamento, pelo 

Ministério Público Federal, de ação civil contra o Instituto para devolução de 

recursos ao Erário. Expectativa de encaminhamento ao orador, pelo 

Procurador-Geral da República, de informações a respeito da Operação Shaolin. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP - Como Líder) - Aplausos aos 

Senadores Aloysio Nunes Ferreira e Cristovam Buarque pela apresentação da 

proposta de destinação ao setor educacional de 75% dos recursos oriundos da 

exploração de petróleo na camada pré-sal. 

GERALDO SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio à proposta de divisão 

do Estado da Bahia. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Contestação ao pronunciamento do 

Deputado Izalci contra o Governador do Distrito Federal, Agnelo Queiroz. Resultado 

do Seminário O Grande Diálogo: os Trabalhadores e o Meio Ambiente, realizado em 

São Bernardo do Campo, Estado de São Paulo.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 

Dia Nacional do Agente Comunitário de Saúde. Realização pela Casa de sessão 

solene em homenagem à categoria. Regulamentação da Emenda Constitucional nº 

63, de 2010, sobre a criação do plano de carreira e do piso salarial nacional dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Atividades desenvolvidas pelo orador 

em visita a Municípios do Estado da Paraíba. 

ZECA DIRCEU (PT, PR - Pela ordem) - Importância da participação do 

ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em ato a favor da reforma política. 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Apoio ao financiamento público de 

campanhas eleitorais proposto no parecer oferecido pelo Deputado Henrique 

Fontana à Comissão Especial destinada ao exame de propostas de reforma política. 
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Anúncio da apresentação de emenda com vistas à ampliação da representação 

feminina nas Casas legislativas. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


